

郑州将设联合执法办公室整治违规渣土车 不挂车牌、超速50%一次扣12分 沿路抛撒罚款5万

昨日,记者从市公安局交警支队了解到,经市政府批准,市公安局、市交通运输委员会、市城乡建设委员会、市城市管理局、市监察局将出台更严厉的管理措施,加大渣土车和混凝土搅拌运输车的交通安全管理力度。 郑州晚报记者 王军方

▶ 不挂车牌一次扣12分

前一段时间,记者采访渣土车司机时了解到,司机最担心交警部门扣分。昨日,市交警支队负责人说,对驾驶未悬挂机动车号牌的车辆,公安交通管理部门依据《道路交通安全法》处以200元罚款,记12分,依法扣留机动车;对故意遮挡号牌的,公安交通管理部门依据

《道路交通安全法》处以200元罚款,记12分。
对闯红灯的,公安交通管理部门依据《道路交通安全法》处以200元罚款,记6分;对闯禁行的,公安交通管理部门依据《道路交通安全法》处以100元罚款,记3分。

▶ 乱倒垃圾最高罚5万元

对单位和个人随意倾倒、抛撒或者堆放建筑垃圾的,城市管理部门依据《建设部城市建筑垃圾管理规定》责令限期改正,给予警告,并对单位处以5万元罚款,对个人处以200元罚款;对处置建筑垃圾的单位在运输建筑垃圾过程中沿途丢弃、遗撒建筑垃圾的,城市管理部门依据《建

设部城市建筑垃圾管理规定》责令限期改正,给予警告,处以5万元罚款。
对建设、施工单位将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输单位处置的,城市管理部门依据《建设部城市建筑垃圾管理规定》责令限期改正,给予警告,处以10万元罚款。

▶ 举报违规渣土车,公布监督电话

据了解,我市城市管理、公安交通管理和交通运输管理部门将设立联合执法办公室。对渣土车的联合执法由城市管理部门牵头,公安交通管理部门配合;对混凝土搅拌运输车的联合执法由市交通运输管理部门牵头,城乡建设管理部门和公安交通管理部门配合,并依据各自职责和相关法律、法规分别予以处罚。

混凝土搅拌运输车按《道路运输车辆动态监督管理办法》要求安装符合标准的卫星定位装置,并接入道路货运车辆公共平台。
公安交通管理部门监督电话:66521111;交通运输管理部门监督电话:67178840;城乡建设部门监督电话:67881602;城市管理部门监督电话:67172000;纪检监察部门监督电话:67186476。



中型以上载货汽车超速处罚规定		
在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶	超过规定时速未达20%的	处20~50元罚款记3分
	超过规定时速20%以上未达50%的	处20~50元罚款记6分
	超过规定时速50%的	处200~2000元罚款,记12分,可以并处吊销驾驶证
在高速公路、城市快速路上行驶	超过规定时速未达20%的	处200元罚款记6分
	超过规定时速20%以上未达50%的	处200元罚款记12分
	超过规定时速50%	处1000~2000元罚款,记12分,可以并处吊销驾驶证

★对疲劳驾驶的公安交通管理部门依据《道路交通安全法》处以200元罚款。

不顾禁停标志,1小时60辆车被贴罚单 东明路断头路打通 大家别再往上停车了



超市停车场空余停车位,车主们却把车停在机动车道;断头路打通了,设有禁停标示牌,车主们却还把它当成停车场……昨日,郑州市交警部门继续对乱停乱放、堵塞交通的违法停车行为进行了治理,一些违法停车的车辆被贴罚单或者被拖移现场。
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



昨日上午,未来路上违停轿车被拖走。

场景一 || 超市停车场明明空着停车位 门前机动车道却停了一排车

昨日上午9时30分,在未来路商城路口北200米的一家大型超市门前的机动车道上,一辆又一辆汽车紧挨着停放,使原本只有两个车道的机动车道仅剩一个车道,一些机动车

不得不驶入BRT车道内超车。而几米外超市停车场内,一些车位则是空闲的。
在这家超市门前,民警对这些车辆进行取证、贴条后,指挥拖车对妨碍交通的车辆

进行拖移。此时,不少车主突然现身,急忙将车辆开走。
市交巡警四大队副大队长肖博介绍,昨日上午,共拖移机动车14辆,查处违法停车46起。

场景二 || 断头路明明打通了 车子还是“习惯性”往路上停

8月12日上午,东明路上从丰产路至农业路两边的蓝色围挡被拆除,断头路彻底打通,机动车和非机动车可正常通行。市交巡警一大队开始对路两边违法停车进行治理。
昨天下午3时许,郑州晚报记者在东明路与丰产路交叉口看到,向北方向的东明路上已经有不少车辆通行,从丰产路可以直接经东明路行驶至农业路,而东明路与丰产路交叉口以及东明路与农业路

交叉口的红绿灯已经开始正常工作。
“这条约400米的道路,连通了被常砦城中村隔断了多年的从丰产路至农业路段,也使东明路南从货站街北到东风路贯通。”一大队执勤民警黄辉表示,由于该路段前期围挡不能通行,路两边均是工地,因此,附近许多车主将此当成了停车场随意停靠,而一些施工单位也在街道上堆放大量沙子,这些都挤占了道

路,使过往车辆只得躲避。
“8月12日路段已经正式通车了,禁停标志也设置到位了,但路两侧仍然停满了车辆,影响了大家的通行。”黄辉表示,他们就对违法停放的车辆进行张贴罚单处罚,“下午在此处巡逻了多次,也劝阻了不少想要停放的汽车,一个多小时里共贴了近60张罚单,希望附近的车主不要再在此停车了。”
线索提供 孟繁勇 高磊